
    
  

  

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO DA 

SUBPREFEITURA DO BUTANTÃ PRESENCIAL OCORRIDA EM 10/11/2025. 

  
A reunião do Conselho Participativo Municipal do Butantã (CPM BT) realizou-se no dia 

dez de novembro de dois mil e vinte e cinco, na Subprefeitura do Butantã (Rua Ulpiano 

da Costa Manso, 201 – Jardim Peri Peri, São Paulo – SP em formato presencial em 

primeira convocação, às 19:00 horas. 

Conselheiros Efetivos Presentes: Alex Sandro de Souza Santos, Luiz Laédio Martins 

Costa, José Alexandre Araujo Negrini, Maria Aparecida Faragó Magrini, Paulo Roberto 

Neves de Oliveira, Carolina Catarina de Novaes, Francisco Santos Bastos, Ana Helena 

Souza Barros, Marilucia Nascimento dos Santos Camilo, Benedito Alves Pimenta, Delia 

Maria Marcondes Costa, Maria Elza de Carvalho e Ginalvo Silva de Santana. 

Conselheiros Efetivos com falta não justificada:  

Conselheiros com falta justificada: Maria de Lourdes Andrade Silva, José Eromildes 

Portella, Thiago Lucas Fernandes de Oliveira, Jéssica da Silva Santos, Paula Abud, 

Francisco Santos Bastos, Ernesto Kenshi Carvalho Maeda, Janete Barbosa Pereira, 

Raquel Elaine Barbosa, Givanildo Souza Tito, Erika Aparecida da Costa Marques e 

Marie Calfat de Almeida e Sandro Silva Rocha. 

Pauta da reunião: 

Destinação das verbas renascentes de exercício 2025 – gestão anterior do CPM 

2024 

Subprefeito, Sr. Gabriel agradeceu a presença de todos e disse ser importante focarmos 

na pauta da reunião. 

Sra. Magrini disse que possui uma dúvida sobre o projeto 15/98 o qual foi destinado R$ 

7.000.000 e o qual o projeto não sabemos se foi realmente executado e nem sabemos 

se foi licitado. Sr. Gabriel disse que a responsabilidade passou a ser da Secretaria dos 



Esportes e que na semana passada tiveram reunião e que deste item será utilizado R$ 

6.000.000, sendo que esta obra teve na época seu valor estimado. Magrini disse que 

ainda não foi licitado e que precisamos de uma atualização. Sr. Gabriel disse que esta 

obra deve ser feita até o final do ano. Magrini questionou sobre o projeto a Mari o qual 

foi aprovado e que não se sabe por que foi devolvido. 

Gabriel disse que o Orçamento cidadão de 2024 a ser utilizado no ano de 2025 que 

dependiam da Subprefeitura já estão todos feitos ou em processo de execução. Pediu 

que hoje seja definido sobre os R$ 2.030.495,84 aproximadamente restantes de verba. 

Paulo pediu que R$ 800.000,00 desta verba seja destinado para ser comprado um 

mamógrafo para o Hospital e Maternidade Municipal Mario Degni e o subprefeito disse 

que  ou aprovariam a proposta que foi enviada ou correriam o risco de perder a verba, 

pois não temos mais prazo para licitar e ou aprovamos a proposta que foi enviada ou 

que perderemos a verba. Disse que a situação de emergência para decisão não foi 

causada pela Subprefeitura ou pelo Conselho e sim pelos órgãos que deixaram para 

última hora para avisar sobre a inviabilidade da verba. Complementou ainda dizendo 

ser muito arriscado, e não há tempo hábil para a Secretaria Municipal de Saúde licitar a 

compra do equipamento e que, iriamos perder os valores, em prol da população  

Santana disse que a decisão é do pleno do CPM e que nós não temos nada a ver com 

o resultado de viabilidade dos órgãos e a demora deles nestas decisões. Disse que a 

licitação de compra de um determinado equipamento seja bem mais fácil do que uma 

obra. A Sra. Magrini concorda e disse que: “até por que nem passa direto pela 

secretaria, a gente vai no Mario Degni, eles solicitam fato que já tem o valor do COM e 

já chega na licitação de imediato. Santana conclui e Recomenda que seja aprovada a 

proposta do Conselheiro Paulo independente do resultado e que devemos mobilizar a 

população para isto. Gabriel disse que somos nós quem decidimos, mas que se for esta 

a decisão ele retira sua responsabilidade pois ele acredita ser muito arriscado destinar 

esta verba para esta proposta e acha arriscado enviar esta proposta agora porque está 

muito em cima da hora, ao invés de arriscar perder os valores, poderiam aproveitar esta 

verba em prol da população. 

O Subprefeito Gabriel disse que todo o risco deve ser ponderado e que temos que fazer 

a política de diminuição de danos e que se tivéssemos uma compra destas na 

Subprefeitura poderíamos garantir agilidade, mas como não cabe a Subprefeitura seria 

arriscado demais perdermos este valor. 



A Sra. Magrini ratifica a idéia do Santana, sustentando o argumento de que valeria correr 

o risco, afirmando que não havia a necessidade de enviar a verba para a SMS. 

O Subprefeito dirige a pergunta ao Conselheiro Paulo de onde ele havia retirado este 

valor de R$ 800.000,00 e se era um preço público. Paulo respondeu que era de pesquisa 

feita e que era o maior valor encontrado e que existia até mesmo mamógrafo usado, no 

valor de R$ 400.000,00. 

O secretário Alexandre Negrini efetuou a leitura das propostas sugeridas pela 

Subprefeitura na lista enviada. 

Laédio sugeriu que façamos o envio de R$ 800.000,00 para o mamógrafo e incluirmos 

mais um valor que complete o valor a chegar aos R$ 2.030.000,00. 

Sr. Láedio colocou em votação as propostas a serem aprovadas: 

1. Mamógrafo para o Hospital e Maternidade Mario Degni – Valor: R$ 800.000,00 

– Aprovado por unanimidade dos presentes. Mari solicita que conste em ATA 

que acredita que perderemos esta verba pois não haverá tempo para que seja 

feita a licitação deste item e reitera que está sendo votado um mamógrafo 

simples e não um mamógrafo 3D – digital, por exemplo, que poderia custar mais 

que 1 milhão. Alexandre Negrini sugeriu que se votasse proposta paralela para 

este valor caso não se demonstre viável para que o valor não seja perdido, o que 

foi negado pelos presentes.  

2. Aprovados por unanimidade as seguintes propostas conforme tabela abaixo: 

 

 

 

 

 



Lista de presença: 

 

Pauta da próxima reunião: 

- Problemas do Parque Linear Água Podre. 

- Dúvidas sobre relatório de ofícios atualizado a ser enviado pelo interlocutor. 

- Apresentação sobre como funciona processo de licitação. 

- Fala dos Conselheiros. 

- Fala dos munícipes. 



Próxima reunião ordinária do Conselho Participativo ocorrerá dia 01/12/2025 de maneira 

hibrida. 

Não havendo mais nenhum assunto a ser discutido, a encerrou-se às 20h20.  

             
___________________________                       

José Alexandre Araujo Negrini 

Secretário do CPM Butantã 

 

 


